



圣诞节就要到了,不少人都有点儿发愁,怎样才能过一个既充满新意又充满情调的圣诞节呢?其实完全不用愁,您只要带着您爱的人来位于汝阳大虎岭的雅文虎山温泉参加“疯狂一夜”活动就行了,一切都是那么美妙。

圣诞节就要到了 你是不是有点儿发愁

1 美妙的假面舞会

在此次“疯狂一夜”活动中,假面舞会是您不能错过的。雅文虎山温泉的工作人员将在舞会开始前,把精致的面具交到贵宾手中。大家戴上面具,走入舞池,那无与伦比的神秘感,将带给您和您爱的人不一样的心跳感觉。

若想让假面舞会更加有趣,您可在穿着上花些心思,或穿纱裙扮成公主模样,或穿上燕尾服扮作欧洲绅士;或从头到脚裹个严实,或短装打扮图个随性,全凭您的爱好。

除了假面舞会,雅文虎山温泉还为您准备了游戏和表演,钢琴、萨克斯管、小提琴、大提琴等乐器表演,将为您营造出不同寻常的氛围。

2 美妙的圣诞晚宴

您想象中的圣诞晚宴是什么样的?是不是有火鸡?放心,雅文虎山温泉不仅为您预备了火鸡,届时,雅文虎山温泉的大厨还将为您精心制作各种美食。奶香土豆泥带给您软糯的口感,圣诞水果面包好吃得让人停不下来,丹麦口味的八宝粥美味与营养并存。这些美食仅听名字就让人垂涎欲滴,吃起来相信更是回味无穷。

此次圣诞晚宴以圣诞特色美食和其他冷餐为主,无论是在假面舞会中还是在表演之中,美食不间断供应,让您不仅玩得好,还能吃得尽兴。

3 美妙的玫瑰汤浴

来雅文虎山温泉,怎么能不感受美妙的温泉?“疯狂一夜”活动给各位嘉宾留了泡温泉的时间。特别值得一提的是,此番温泉很特别,是玫瑰汤浴,平时客户想感受该汤浴是要付费的,而此次活动,玫瑰汤浴是雅文虎山温泉赠送给各位嘉宾的。

泡在玫瑰汤浴中,抚摸着玫瑰花瓣,闻着玫瑰花香,氛围格外浪漫。

此次“疯狂一夜”主题活动时间:24日晚7点至25日下午2点,19个小时吃、喝、玩、乐、宿免费。

活动费用:298元/位。

全城限招300人,席位所剩不多,抓紧时间报名。(李鼎)



「雅文集团」
微信公众号二维码



本版咨询电话
0379-65233021

“双十二福利”最后三天 “企鹅”等你来

180元买一送一,一人购票,快乐加倍



“企鹅”已来到洛阳

最近,微信朋友圈里都在看气质,作为奥斯陆“冰雪世界”的“形象大使”,我和我们“企鹅家族”的999个伙伴,诚恳地提醒大家,无须再看气质,这个冬天,来奥斯陆雪道玩雪,和我们愉快玩耍,才更有意思。

美丽的雪,即将到来

奥斯陆雪道位于伊滨区伊洛大道和玄奘路交叉口西南角,目前,其工作人员正夜以继日地工作,为园区开放作最后的准备。作为离市区最近的滑雪场,除了距离上的优势,奥斯陆雪道还将为滑雪爱好者们提供一站式服务,给大家带去好的体验。

虽然大雪节气已过,但是目前咱洛阳的温度仍达不到人工造雪的标准,因此雪道目前还处于“酝酿期”,不过,我们预计,奥斯陆雪道很快就能开门迎宾,请各

位滑雪爱好者再耐心等待一下。待到白雪满坡时,我们“企鹅家族”的1000名成员,将在奥斯陆跟你一起畅游“冰雪世界”!奥斯陆雪道除了能够为大家提供基础的滑雪服务,还有雪圈、越野骑车等项目可供大家体验。

抢票福利,最后三天

要提醒大家的是,奥斯陆雪道“双12·买一送一”活动还剩最后三天,但是惠要等平台上的福利套票已经被抢空,因此,抢票通道已提前关闭。因为仍有不少滑雪爱好者没有抢到票,所以,奥斯陆雪道的工作人员决定再放出一些票,不过,需要热爱滑雪的您到指定地点去取(市内取票点:西工区王城大道18号佳能形象店)。

再次强调的是,福利套票售价180元,包含奥斯陆景区门票和奥斯陆雪道2个小时的滑雪券,并且是“买一送一”。也就是说,您花180元,相当于享受了价值360元的服务。您可以邀请任意一位亲人或朋友,两个人持该套票进入奥斯陆景区及雪道后,只要不超时,就无须再负担任何费用,真的是一人购票,快乐加倍!还等什么?邀上你的好友,一起来奥斯陆雪道来一场痛快的冰雪之旅吧!

(罗倩莹)



奥斯陆雪道
微信公众号二维码



集报花 换门票

奥斯陆滑雪场给市民送福利了!只要你按照规定集齐指定的报花,就可以换取相应票券。详情如下:

每周二、周四《洛阳晚报》洛报·融媒版上,寻找“奥斯陆雪道”五色LOGO;集齐5种不同的,即可获得奥斯陆景区门票一张或滑雪延时券一张。

换票地点:奥斯陆景区售票处,西工区王城大道18号佳能形象店。



雅文虎山温泉